Конференция анестезиологов-реаниматологов Центрального федерального округа Российской Федерации «ИЗБРАННЫЕ ВОПРОСЫ АНЕСТЕЗИОЛОГИИ, РЕАНИМАТОЛОГИИ И ИНТЕНСИВНОЙ ТЕРАПИИ»

Conference of anesthesiologists-reanimatologists of the Central federal area of the Russia Federation «A SELECTION OF ISSUES OF ANESTHESIOLOGY, REANIMATOLOGY AND INTENSIVE THERAPY»

4—5 апреля 2013 г. в Тверской медицинской академии была проведена конференция анестезиологов-реаниматологов Центрального федерального округа Российской Федерации «Избранные вопросы анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии».

В работе съезда приняли участие представители разных регионов России. Общее число участников конференции – 260 человек.

Актуальность обсуждаемой проблемы обусловила насыщенность программы конференции: было заслушано 18 докладов, посвященных различным проблемам анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии. Обсужденная проблема конференции в настоящее время является одной из актуальных в отечественном здравоохранении.

В первый день конференции профессор А.М. Овезов (Москва) представил доклад «ПОКД — что нового». Данное направление было поддержано и профессором М.А. Лобовым (Москва).

Актуальной проблеме, а именно, фармакологическому прекондиционированию миокарда, были посвящены доклады доцента Ю.И. Гороховатского (Москва) и доктора мед. наук С.И. Ситкина (Тверь).

Проблеме анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии в детском возрасте были посвящены доклады доцента Д.В. Заболотского (Санкт-Петербург) и В.С. Кочкина.

Лечению пациентов с нейрохирургической патологией были посвящены доклады к. м. н. А.А. Солодова (Москва) и к. м. н. Ю.В. Титовой (Москва) «Использование высокочастотной осцилляции грудной клетки у нейрохирургических больных» и «Клиническое питание в отделении нейрореанимации»

С докладом-лекцией «Анестезиологическое обеспечение реконструктивных операций на внутренней

сонной артерии» выступил доктор мед. наук Д.В. Федерякин (Тверь).

Во второй день работы конференции было заслушано 8 докладов. Актуальной проблеме «Выбор антибактериальных препаратов для химиотерапии сепсиса» было посвящено выступление доцента С.В. Веселова (Тверь). Проф. В.В. Аникин (Тверь) представил доклад «Дисплазия соединительной ткани с изменениями миокарда: обоснование нормы, клиника и диагностика функциональных нарушений при анестезии». К. м. н. В.Н. Сибилев (Тверь) выступил с докладом «Экстракорпоральные методы гемокоррекции в клинической практике». Профессора В.В. Афанасьев (Санкт-Петербург), Ю.П. Орлов (Омск), С.О. Рогаткин (Москва) представили современный взгляд на проблемы применения новых сукцинат содержащих препаратов в современной интенсивной терапии взрослых и детей. Доктор мед. наук В.В. Казеннов (Москва) прочитал доклад, посвященный вопросам неинвазивной ИВЛ в хирургической клинике.

Завершил заседание доклад профессора А.М. Овезова «Принципы безопасной седации в современной анестезиологии-реаниматологии».

На съезде широко была представлена выставка медицинского оборудования и фармакологических препаратов. Участники конференции подчеркнули хорошую ее организацию и теплый прием в стенах Тверской государственной медицинской академии.

По материалам научно-практической конференции был издан сборник «Проблемы боли и обезболивания в неврологии и анестезиологии» (Тверь, 2013.-105 с.).

Зав. кафедрой хирургии ФУВ, доктор мед. наук Д.В. Федерякин